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In-out: Grafico Al18 conformemente a grafico 4 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
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o2 |l LA I* out LAB* o LAB* o AE* all'usica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
53 |1 109 000 000 000 1099 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo . . . P
o = |2 1662 000 000 002 1311 000 000 3 000 000 350 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 (dz'alsh—.sielle') Coordmat@ p'er raggilungere
O = |3 2224 000 000 006 1644 000 000 -5 000 000 580 €DIN 33866-1Allegato G wr I'uscita linearizzato con il display
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